

车市速递

引领家轿4.0时代 东风日产全新轩逸济南上市



3月12日,“科技升级·逸爱倾城”东风日产全新轩逸济南上市发布会在园博园会展中心绚丽上演。此次全新轩逸共推出9款车型,官方指导价为11.9万元~15.9万元。作为国内市场的家轿之王,东风日产轩逸可谓荣誉无数,在过去的2015年,全年销量突破30万,单月销量突破4万台,“神车”头衔实至名归。何谓家轿4.0时代?家轿1.0时代,有车就是高富帅;

家轿2.0时代,渴望大空间;家轿3.0时代,追求低油耗;而家轿4.0时代,就是全新轩逸,它用科技、智能塑造更好的生活,同时安全、节油、舒适、颜值样样俱全。活动当天,18名消费者成为全新轩逸车主,加入东风日产大家庭。未来,东风日产将会以YOUNG NISSAN的全新品牌理念,为年青一代,带来更具科技感、智能感的产品和体验!

8.98-12.68万元

陆风X5 PLUS正式上市



3月15日,陆风正式推出全新改款车型X5 Plus,以令人惊喜的全方位升级完成了超级SUV陆风X5的华丽蜕变。此次新车发布采取了网络平台上市的模式,将新车配置、新车价格都通过人机互动的形式做出了直观展现,同时,宣告了陆风以先锋科技和精益求精的态度,创制不断超越、不断升级产品的决心。新车在老款车型的基础上对外观、内饰、配置等方面做了全面升级。外观采用了全新设计,线条的勾勒感更强,在经过各种改进后,前脸颜值大幅PLUS。而车尾硬朗的线条勾勒出来的车尾造型更显饱满,同时又不乏阳刚的气息,新增LED日间行车灯,车尾增加“陆风X5PLUS”金属尾标,车身8种颜色可选。九大升级,成就一个PLUS。除了十寸大屏,它更是同级SUV中唯一一款全系标配ESP的车辆。七位一体行驶安全辅助系统,360度AVM环车影像+车侧安全影像辅助,让陆风X5PLUS的安全防护全面无遗漏。自动大灯、感应雨刮、自动空调、一键启动、七位一体行驶安全辅助系统、倒车视频影像等人性化配置,让车主尽情享受科技带来的先进使用感受,更加丰富前沿的配置,让驾驶乐趣无限延伸。

沃尔沃XC90“见证榜样的力量 开启梦想之旅”活动启动



3月16日,由沃尔沃汽车联合山东省互联网传媒集团大众网举办的沃尔沃XC90“见证榜样的力量 开启梦想之旅”活动在济南皇冠假日酒店正式启动。全新XC90作为沃尔沃汽车的扛鼎之作,肩负着沃尔沃汽车全球品牌复兴和打造独树一帜的北欧豪华品牌形象的使命。启动仪式现场,由沃尔沃中国(上海)销售公司北区销售经理黄海涛先生,山东省互联网传媒集团大

众网副总经理陈月军先生与媒体代表、山东富豪集团董事长温风军先生、车主代表共同点亮了水晶球,象征着本次活动正式拉开帷幕。据悉,本次活动将持续启动包括“沃尔沃XC90梦想宣言征集”、“齐鲁车展主题活动”、“沃尔沃XC90对比试驾会”及“见证榜样的力量 沃尔沃XC90深度体验之旅”等四个环节,通过多个角度展示全新XC90的魅力所在。

为破局而生 试驾观致5 SUV



3月15日,观致5 SUV媒体试驾品鉴会在济南齐鲁汽车生活广场正式拉开帷幕。作为观致品牌市场呈现的首款真正意义上的SUV车型,观致5 SUV在车型定位上更加偏向城市家用SUV的定位,所以在车辆的外观上我们不难看出,观致的设计师们力图将这台全新SUV打造的更加精致、充满时尚元素。车身上使用了大量的复杂的

曲线线条,众多装饰性元素的加入也确实提升了不少外观质感。全系标配QADCS先进底盘控制系统、一键启动、EPB电子手刹、AutoHold自动驻车、方向盘四向可调、LED日间行车灯、LVC低频分段控制悬挂等,丰富又贴心,满足高品质SUV的全方位需求。

本次试驾的车型搭载了1.6T发动机和6挡干式双离合变速器的动力组合。表面上,这套动力组合与观致3是一样的。但为了应对观致5 SUV更大的体量,这套动力组合还是进行了重新调校。1.6T发动机的最大扭矩更大,同时,变速器的主减速比也进行了相应调整,都是为了满足观致5 SUV的动力输出。难能可贵的是,在保证发动机动力输出的同时,车辆

的排放标准也一点没有进行妥协。在大多数车型仅仅满足国5或者欧5排放标准的时候,观致5 SUV已经达到了欧6的排放标准,由此不难看出观致的开发团队的严谨态度。

实际驾驶时,可以感受到车辆在低速下的动力输出完全满足日常使用的。即便场地试驾过程中的急速S弯,也不会觉得转向不足。车辆的方向盘助力和踏板的力度反馈都比较适中,既不会觉得太沉,也不会觉得太轻。车辆的悬架调校也非常舒适,对连续的颠簸处理非常好,几乎可以做到如履平地。尤其值得一提的是车辆的制动系统,可以做到100 km/h至静止的制动距离为36.4 m,这一成绩堪比高性能的跑车,远远领先同级竞争对手。

HAVAL

超级夜场团购会

318·金日开夜

3月18日下午18点半

工业南路哈弗特惠购

哈弗·越野十年

山东福骋 地址:北园大街41-1号全福立交桥西行300米路北

电话:81269299

济南悦骋 地址:经十东路与凤凰路东行800米路北汽车园内

电话:88898111

哈弗SUV工业南路店 地址:历下区工业南路与华信路交汇处

电话:81791010

